

školní družina



Vítejte v naší školní družině!

Naše družina je jako kouzelný svět plný dobrodružství, kde se děti nejen učí, ale hlavně baví. Máme celkem **pět** oddělení v areálu Komenského a v Bratrské – takže jsme vždycky blízko, když je potřeba trochu zábavy!

Pro koho jsme tu?

Naše družina je otevřená pro všechny děti **1.-3. ročníku naší školy**. Máme kapacitu pro **150** malých dobrodruhů, kteří chtějí objevovat, tvořit a hrát si každý den.

Naše poslání

Naším posláním je podporovat celkový rozvoj dětí prostřednictvím různorodých aktivit, které jsou zábavné, vzdělávací a inspirativní. Chceme, aby každé dítě mělo možnost rozvíjet své talenty, získávat nové zkušenosti a budovat si zdravé sebevědomí.

Proč si vybrat naši družinu?

Individuální přístup: Každé dítě je jedinečné a my se snažíme přizpůsobit aktivity jeho

potřebám a zájmům.

Bezpečné prostředí: Zajišťujeme bezpečné a přátelské prostředí, kde se děti cítí dobře a mohou se svobodně vyjádřit.

Kvalifikovaný personál: Naše vychovatelky jsou zkušené profesionálky, které mají rády práci s dětmi a neustále se vzdělávají.

Podpora rodičů: Spolupracujeme s rodiči a pravidelně je informujeme o pokrocích a aktivitách jejich dětí.

Připojte se k nám!

Sdětmi pracujeme podle ŠVP ŠD **Hrajeme si každý den.**

Potřebné dokumenty ŠD [ZDE](#).

Činnost

Vítejte v naší školní družině! Jsme tu, abychom dětem nabídli nezapomenutelné zážitky a spoustu zábavy. A kde všude si můžeme hrát? Pojdte se podívat!

Kreativní dílny

Tvořivý koutek: Malování, modelování, ruční práce – tady se fantazii meze nekladou!

Umělecká galerie: Vystavujeme naše nejlepší výtvary a pořádáme malé vernisáže.

Sportovní aktivity

Tělocvična, sportovní hala: Od fotbalu po gymnastiku – tady se pořádně vyřádíme!

Školní hřiště: Fotbal, basketbal, vybíjená – venku je to nejlepší!

Školní zahrada: Při pěkném počasí trávíme odpoledne na zahradě, kde si najdeme prostor pro všechny naše pohybové aktivity.

Vědecké experimenty

Laboratoř malých vědců: Provádíme pokusy, zkoumáme přírodu a objevujeme svět kolem nás.

Eko-koutek: Učíme se o přírodě, recyklaci a ochraně životního prostředí.

Herní koutek

Společenské hry: Deskové hry, karty, puzzle – zábava, která rozvíjí logické myšlení a spolupráci.

Stavebnice a skládky: Stavíme hrady, mosty a všechno, co nás napadne.

Čtenářský klub

Knihovna: Ponoříme se do světa knih, čteme příběhy a diskutujeme o nich.

Pohádkový koutek: Posloucháme pohádky a vytváříme vlastní příběhy.

Speciální akce

Tematické dny: Karnevaly, sportovní dny, vědecké dny – každý den je jiný a plný překvapení!

Výlety a exkurze: Objevujeme zajímavá místa, muzea, parky a další.

Provoz

Na obou pracovištích je provoz zajištěn každý všední den od **6.15–7.45** a **11.40–16.00** hodin.

Přihlášení

Děti lze do školní družiny přihlásit zpravidla během **prvního týdne školního roku**. Přihlášky zajišťují vychovatelky jednotlivých oddělení.

Poplatek

Poplatek za pobyt v družině je **150 Kč na měsíc**. Úplata je prováděna měsíčně, bezhotovostně, prostřednictvím školní pokladny.

Další informace o družině

Oddělení **pracoviště Bratrská** kontakt +420 384 420 435

1. oddělení: vychovatelka Marta Petrová - vedoucí vychovatelka
2. oddělení: vychovatelka Markéta Matelová
3. oddělení: vychovatelka Bc. Marcela Šťastná/Jitka Šimková

Oddělení **pracoviště Komenského** + 420 348 420 434

4. oddělení: vychovatelka Irena Čurdová
5. oddělení: vychovatelka Eva Kadrnožková

Připojte se k nám!

Naše školní družina je otevřená všem dětem, které chtějí zažít něco nového, najít si nové přátele a strávit čas smysluplně a zábavně.